

党史学习教育市委宣讲团走进宁陕

本报讯(通讯员 王飞 梁峰)4月13日,党史学习教育市委宣讲团报告会在宁陕召开。市委宣讲团成员、团委书记卢存安作宣讲报告,全体在家县级领导、全县领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神暨党史学习教育专题研讨班全体人员、离退休干部代表、企业代表、教育系统师生代表、城南社区、城北社区代表参加会议。

会上,卢存安紧紧围绕深入学习贯彻习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义,结合党史基本著作,深刻把握开展党史学习教育的重点,深入阐述在全党开展党史学习教育的重大意义,全面讲解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献。报告深入浅出、内容丰富,对于全体党员干部学习党史、做好当前各项工作具有重要的指导意义。

会议要求,要提高政治站位,学深悟透,各镇、各部门要以市委宣讲团党史专题宣讲团为契机,深入贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话精神,把党史学习教育作为重要的政治任务,抓紧抓实抓好。要创新工作方法,丰富内涵,把党史学习教育落脚点放在坚持以人民为中心,密切联系群众全心全意为人民服务上,统筹推进各项工作,充分彰显党史学习教育的成绩,以优异的成绩庆祝建党100周年。

会后,宣讲团深入宁陕中学为师生代表宣讲,并详细解答师生代表提出关于党史学习教育的问题,让党史学习教育更加深入人心。

瀛湖生态旅游区开展党史学习教育专题宣讲

本报讯(记者 黄慧慧)4月13日,瀛湖生态旅游区开展党史学习教育专题宣讲报告会,邀请市委党史学习教育宣讲团成员、安康学院教授何家理作专题讲座。

讲座围绕习近平总书记关于党史学习教育的重大意义,把党史学习教育作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事来抓,不断增强学习教育的自觉性,突出学习教育的引领性,提升学习教育的实效性,高标准高质量推进党史学习教育。要以今天宣讲什么、怎么学、怎么做的问题,为全区广大干部群众深入学习领会、全面贯彻落实党史学习教育提供了有力指导。

会议要求,全区各级党组织和党员干部要深刻认识,领会党史学习教育的重大意义,把党史学习教育作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事来抓,不断增强学习教育的自觉性,突出学习教育的引领性,提升学习教育的实效性,高标准高质量推进党史学习教育。要以今天宣讲

党史学习教育市委宣讲团走进岚皋

本报讯(通讯员 黄义 严杏棋)4月14日,党史学习教育市委宣讲团报告会在岚皋县委党校举行。市委宣讲团成员、市委党校副教授廖世阳作宣讲报告。

廖世阳从深刻学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述、充分认识开展党史学习教育的重大意义、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、深刻把握开展党史学习教育的重点、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想等方面,进行了全面系统的讲解。

“通过党史学习,增强了我开拓进取的勇气、信心和决心。”县妇联主席谢贤梅说,“我将走进基层,在妇女群众中开展党史宣讲活动,让广大妇女群众学习党史、记住党史,为奋力谱写岚皋新时

省人防办主任王晓驰一行来安调研

本报讯(记者 翟本荣)4月13日至14日,省人防办党组书记、主任王晓驰带队到安康调研人防工作。市委常委、常务副市长高晶华陪同调研并主持召开座谈会。

调研组一行先后来到市人防基本指挥所选址、建群智慧城一期、汉江大剧院等人防工程现场,查看项目建设、设备配备、保养维护等情况。

座谈会上,王晓驰对我市人防建设所取得的成效予以充分肯定。他指出,安康市委、市政府始终将人防工作摆在重要位置,科学谋划,精准施策,强化措施,加大力度,在人防工作六大体系建设方面取得明显进展。

王晓驰要求,要进一步提高政治站位,深入学习习近平总书记关于人防工作的重要批示指示精神,不断提高人防工作专项治理的认识。要常态常态化开展以案促改工作,认真制定工作措施,扎实推进整改工作。要真抓实干推

高晶华会见陕西空天动力研究院总经理魏征一行

本报讯(安政轩)4月14日,市委常委、常务副市长高晶华会见陕西空天动力研究院有限公司总经理魏征一行。

高晶华对魏征一行来安考察表示欢迎,在简要介绍安康市情和发展情况后指出,陕西空天动力是空天动力研发领域的高新技术和军民融合企业,智力密集,技术雄厚,前景广阔。随着安康民用机场建成投用和通用机场陆续获批开建,安康具备该领域业务承载、产业培育和成果转化能力。希望陕西空天动力充分考虑秦巴明珠的生态优势和区位优势,加强与安康国家高新区的深度对接,

市总工会四届四次全委(扩大)会召开

本报讯(记者 黄慧慧)4月13日,市总工会四届四次全委(扩大)会召开,市委常委、组织部部长黄戈应邀出席会议并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席陈伦宝主持会议。

黄戈指出,全市工会组织要坚持正确政治方向,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学懂弄通做实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,扎实开展党史学习教育,精心策划富有工会特色的庆祝建党100周年系列活动。要凝心聚力再立新功,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,围绕推动高质量发展、实施乡村振兴战略,聚焦重大项目、重点产业、重要行业,唱响职工建功主旋律,推进产业工人队伍建设改革,努力造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍。要切实履行主责主业,聚焦“维护职工合法权益、竭诚服务职工群众”基本职责,坚持以职工为中心工作导向,树牢“职工利益无小事”理念,提升职工群

全市政法队伍教育整顿第一环节复评复核情况通报暨第五次调度研判会召开

本报讯(记者 魏涛)4月13日上午,市委常委、政法委书记王安中主持召开全市政法队伍教育整顿第五次调度研判会,通报对全市57家政法单位第一环节工作的复评复核情况,逐一点评存在问题,强调要更加重视重案快结、系统联动,推动第二环节工作提质增效。副市长、市公安局局长张维护,市检察院检察长王万兴参加会议。

王安中开门见山指出复评复核中的问题,着重就线索指导不够有力、督导不够及时、传压不够紧迫,责任分解不够精准、责任担当不够到位、直接责任不

高桥镇：椿香采摘忙

通讯员 刘成军



时下,紫阳县高桥镇的椿香迎来了上市的季节,漫山遍野的椿香树吐出红油油的嫩芽,成为春天里一抹亮丽的风景线。

小河镇：茵丰乡亲乐

通讯员 郭丽侠

近日,旬阳县小河镇新田湾村的羊肚菌种植基地处处洋溢着丰收的喜悦,黑色的遮阳大棚里,一朵朵羊肚菌破土而出,密密麻麻、肥美鲜嫩,长势甚是喜人。

“目前我们龙王滩、新田湾、铁厂3个村20个大棚已经陆续开始采摘,覆盖群众57户116人,亩产250公斤以上,亩产值可达3万余元。”张良祥泰合作社负责人黄德明说,在小河镇政府的支持下,通过到成都培训学习,引进羊肚菌栽培技术,他流转了150余亩土地,开始发展作为村集体经济项目的羊肚菌种植。

羊肚菌种植不仅带来了较好的经济效益、生态效益,还为村民增收致富找到了一



连日来,岚皋县公安局启动常态化反诈宣传进社区、进校园、进企业、进农村、进家庭,通过发放宣传彩页、举办讲座、召开院坝会等方式,向辖区群众宣传反诈知识。截至目前,该局已开展集中宣传活动200余场次,发放宣传彩页20000余份,推送诈骗信息1000余条。图为社区民警在岚皋县城九年制学校开展集中宣传活动。

巴山深处筑路忙

通讯员 陈延安 冯芸

“哐啷”,铲斗“啃”着大巴山隧道1号斜井400米深处的泥,从上至下,一点点到底,再收铲装土、起小臂、抬大臂,轰隆隆地旋转到运渣车上倒下来。

4月12日,笔者在位于岚皋县滔河镇葵花村所在地,安康至岚皋(陕渝界)高速公路AL-C19合同段大巴山隧道1号斜井里看到,一台黄色挖掘机正抵近已经开挖好了的斜井最深点进行挖土作业。身着橘黄色反光服、戴着白色蓝色头盔的工人正忙着铺设电缆和通风设备。昏暗的井下,除挖掘机大灯打出的黄色光线格外醒目外,其余地方都是黑黢黢的。地下是厚厚的一层泥潭,能没过脚背,空气中弥漫着淡淡的柴油味,运渣车来住穿梭。

“虽然施工条件艰苦,但我们没有任何人叫苦。公司采取歇人不歇工、24小时‘连轴转’的方式,确保工程保质保量加快推进,以实际行动报答当地党委、政府和人民给予我们的支持,以优异的成绩向建党100周年献礼!”中交二公局第三工程有限公司安康至岚皋(陕渝界)高速公路AL-C19合同段项目部副经理孟凡坤介绍,该斜井一共666米,目前已开凿491

米,还剩175米,每天一两米地凿,还得几个月。斜井凿好后,就将通过斜井这个总口向两边开挖主隧道,他们所在的标段刚好位于岚皋方向进出口上。“再进去还有‘20标’,重庆城口那边也在开凿,预计2025年完工。”

据悉,大巴山隧道是银百高速公路陕西岚皋至重庆城口段的关键性工程,全长13560米,其中陕西境内8218米,隧道建成通车后,将彻底打破两地交通瓶颈。

随后,笔者来到项目所在的钢筋加工厂,看到十几名工人正在加紧焊接钢筋网片,蓝色的火苗伴随着四射的火星不断腾起乳白色烟雾。

高速公路建设也给当地发展带来了很大的带动作用。“我们这里进山的10公里村级道路,以前只有3米宽,现在加宽到7米,比县上到镇上的主干道还宽!”葵花村党支部书记、村委会主任黄超表示,村里的人们现在看到了真正的现代化、看到了未来。

“10公里的加宽改造道路,既是我们进山的施工道路,也是惠及沿途人民群众的幸福致富路,总投资约3000万元,目前已全部拓宽、硬化到位!”孟凡坤介绍。

无独有偶,西渝高铁也确定将在岚皋设站,并从葵花村过。“以后,能看到的现代化就更多了,高速上有汽车、高铁上有火车,还有进出我们村的大通道,加上中药材产业、生态旅游、农家乐……好家伙!”黄超笑得合不拢嘴。

中华人民共和国第十四届运动会
中国陕西2021 SHAANXI CHINA
还有 153 天

全国第十一届残运会暨第八届特奥会
Shaansi China 中国陕西2021
还有 190 天

叶明星 摄